



**Magyar Hidrológiai Társaság  
Vízmikrobiológiai Szakosztálya**

## **M E G H Í V Ó**

**A VÍZMIKROBIOLÓGIAI SZAKOSZTÁLY  
ÉVKÖZI ELŐADÓÜLÉSÉRE:**

**„Visszaemlékezés – 45 év a közegészségügy szolgálatában”  
Dr. Schiefner Kálmán, az első *Dr. Török Piroska Emléklap* kitüntetett  
előadása.**

Időpont: **2012. május 15. (kedd) 12.00**  
Helyszín: **Országos Környezetegészségügyi Intézet (OKI), Budapest, Gyáli u. 2-6.**  
Részvételi díj: **ingyenes**

### ***A rendezvény programja:***

- 12.00 – 12.10** **Megnyitó – Tájékoztató a Vízmikrobiológiai Szakosztály tevékenységéről és terveiről**  
Galsi Tamás – a Vízmikrobiológiai Szakosztály elnöke (Techno-Víz Kft.)
- 12.10 – 13.10** **Visszaemlékezés – 45 év a közegészségügy szolgálatában**  
Dr. Schiefner Kálmán
- 13.10 – 13.15** **Zárszó**

*Felhívjuk a tisztelt érdeklődők figyelmét, hogy az **OKI bakteriológiai és mikroszkópos biológiai körvizsgálat éves értékelő értekezlete** a rendezvény napján (délelőtt) és helyszínén esedékes!*

***Minden érdeklődőt szeretettel várunk!***

***Az MHT Vízmikrobiológiai Szakosztály vezetősége***

Melléklet: A Dr. Török Piroska Emléklap adományozásának szabályzata



## Magyar Hidrológiai Társaság Vízmikrobiológiai Szakosztálya

### A Dr. Török Piroska Emléklap adományozásának szabályzata

A Magyar Hidrológiai Társaság Vízmikrobiológiai Szakosztálya a 2011. szeptember 27-én tartott vezetőségi ülésén Dr. Némedi László tiszteleti elnök javaslatára megalapította a **Dr. Török Piroska Emléklapot** (továbbiakban: Emléklap).

A Magyar Hidrológiai Társaság elnökségének állásfoglalása alapján az Emléklap adományozásának szabályzatát a Vízmikrobiológiai Szakosztály saját hatáskörben készíti el és kezeli, függetlenül a Magyar Hidrológiai Társaság kezelésében álló kitüntetésektől.

Az Emléklap a Magyar Hidrológiai Társaság Vízmikrobiológiai Szakosztályának önálló kitüntetése.

Az Emléklap olyan személynek adományozható, aki a vízmikrobiológia, a víz- és ökotoxikológia, illetve a szorosan kapcsolódó más tudományterületen kimagasló teljesítményt ért el. Az Emléklap csak olyan személynek adományozható, aki tagja a Magyar Hidrológiai Társaságnak.

A szakosztály minden évben, a Vízmikrobiológusok Országos Konferenciája előtt legalább három hónappal elektronikus levél formájában kéri a tagok javaslatait az Emléklap adományozására. Az Emléklap adományozására csak a Magyar Hidrológiai Társaság Vízmikrobiológiai Szakosztályának tagjai tehetnek javaslatot.

A beérkezett javaslatok alapján a kitüntetésben részesülő személyéről a Vízmikrobiológiai Szakosztály vezetősége a vezetőségi ülésen dönt. Aki a vezetőségi ülésen valamilyen okból nem tud részt venni, az ülést követően írásban jelezheti javaslatát. Az így kapott szavazatok összesítését a szakosztály elnöke és titkára végzi, melynek eredményét a Szakosztály vezetőségével ismerteti. A kitüntetést az a személy kaphatja meg, akire a vezetőség tagjai a legtöbb szavazatot adják.

Az Emléklap minden évben egy vagy a Szakosztály döntése alapján legfeljebb két személynek adható. A szakosztály vezetősége bármely vezetőségi tagjának javaslatára – indokolt esetben – a meghatározott keretszámtól eltérhet, mely a jelenlévő vezetőségi tagok egyszerű szavazati többségével módosítható.

Az Emléklap hivatalos átadása minden évben a Vízmikrobiológusok Országos Konferenciáján esedékes.

Az Emléklap papírformátumban kerül kinyomtatásra a jelen szabályzat mellékletében szereplő tartalommal és formával. Az Emléklapot a Vízmikrobiológiai Szakosztály elnöke és titkára írja alá.

Az Emléklap adományozásának szabályzatát, valamint a kitüntetettek névsorát a Szakosztály eljuttatja a Magyar Hidrológiai Társaság Titkárságára.

Jelen szabályozás a Magyar Hidrológiai Társaság Vízmikrobiológiai Szakosztálya vezetőségének egyszerű szavazati többségével módosítható.

Budapest/Szolnok, 2012.02.07.

Dr. Vargha Márta  
a Szakosztály titkára

Galsi Tamás  
a Szakosztály elnöke